MGV  	15.09.2023
Protokoll



Top 1: 

Um 19.30 h eröffnet der Vereinsvorstand Uwe Gessendorfer die Mitgliederversammlung und begrüßt die anwesenden 26 Vereinsmitglieder. 
Entschuldigt haben sich Herbert Schupp, Alexander Wagner, Andi Techel und Tobias Hartmann.

Top 2: 

Nach Beschluss bei der letzten MGV wird auf das Verlesen des Protokolls der letzten Versammlung verzichtet; die Protokolle sind auf der Homepage des Vereins eingestellt und können bei Bedarf dort eingesehen werden.

Top 3: 

Folgende neuen Mitglieder werden in den Verein aufgenommen:
Roman Esch (Aktiv)
Lennart Kessler (Jugendlicher)
Alexander Wolf (Aktiv)
Alexander (Sascha) Wolf (Jugendlicher).
Die Neumitglieder werden mit Applaus begrüßt. Ihnen wird eine Vereinschronik ausgehändigt und sie werden auf die Satzung verpflichtet.





Top 4: 

Der Rückblick auf das Fischerfest fällt nur kurz aus, weil der eigentlich Verantwortliche Martin Toch leider abwesend ist. Der Vereinsvorstand nützt aber die Gelegenheit für ein riesiges Dankeschön für den Einsatzwillen bei dem Fest, aber auch bei der Beseitigung der Sturmschäden, die unmittelbar davor eintraten. Ohne die engagierten Mitglieder wäre das nicht zu stemmen gewesen. Der ausführliche Bericht zum Fischerfest wird dann bei nächster Gelegenheit nachgeholt.

Top 5: 

Bei den Vorstandswahlen zur nächsten JHV in 2024 sind folgende Posten vakant:

Beisitzer
2. Vorstand
Schriftführer

Interessenten setzten sich bitte mit der Vorstandschaft in Verbindung.

Top 6: 

Verschiedenes:

Morgen ist Kretzerpokal. Man freut sich über zahlreiche Teilnehmer.

Bezüglich des Auswasserns der Boote wird darauf hingewiesen, dass verschiedene Bereiche nicht bzw nur mit Booten auf Trailern (mobil) belegt werden können. Diese Maßnahme hängt zusammen mit den Neupflanzungen im Zusammenhang mit dem bereits oben erwähnten Sturmschaden. Die Bereiche werden entsprechend gesperrt werden, der Vorstand bittet um Beachtung.

Der Hauswart Kevin Dold berichtet von umfangreichen Reparaturmaßnahmen an der Toilettenanlage. Hier sind schon große Kosten angefallen und es führt kein Weg an einer Komplettsanierung vorbei. Auch in diesem Zusammenhang (Arbeiten an der Kanalisation) kann es zu Sperrungen auf dem Vereinsgelände kommen.
Als Ausblick erwähnt er auch noch kommende Maßnahmen an der Heizungsanlage des Vereinsheim.
Der Vorstand weist darauf hin, dass es sich bei der Preisgestaltung der Gaststättenpächterin Mariola (Getränkepreis 3,50 €, auf Essen 10% Rabatt für Vereinsmitglieder) um ein Entgegenkommen ihrerseits handelt, das nicht für Vereinsfremde ausgenutzt werden soll bzw von diesen in Anspruch genommen werden kann. Daraus resultieren aber nun mal verschiedene Preise für verschiedene Personen.

Nick Wolf hat 2 Aluböcke zu verkaufen, Interessenten bitte ihn kontaktieren.

Mariola selbst bittet um ein Feedback, ob die Mitgliedschaft mit ihr zufrieden ist; es melden sich keine kritischen Stimmen.

Die Versammlung wird um 19.50 h vom Vereinsvorstand beendet.














