MGV  	17.11.2023
Protokoll

Beginn: 19.30 h im Anglerheim Radolfzell


Top 1: 
Begrüßung. Der 1. Vorstand Uwe Gessendorfer begrüßt die anwesenden 15 Vereinsmitglieder. Entschuldigt haben sich Martin Toch, Christopher Dold, Alexander Wagner, Philipp Weidele, Hans Oexle, Armin Kaiser, Peter Vodrazka, Lars Vitters, Christoph Bauer, Mathias Hirling, Rita Alber und Reinhold Knaus.

Top 2: 
Veranstaltungen, Rück- und Ausblick. In Abwesenheit des Hauptdrahtziehers Martin Toch zieht Uwe ein sehr, sehr positives Fazit zum vergangenen Fischessen. Die Resonanz war überwältigend, es waren fast doppelt so viele Gäste anwesend wie vergangenes Jahr. Und diese äußerten sich durchweg positiv zu dem Ereignis. Das Fischessen soll auf jeden Fall weitergeführt werden, eventuell muss man halt ins Zelt ausweichen falls der Andrang zu groß ist für das Vereinsheim.

Die Vorbereitungen für die Weihnachtsfeier laufen auf vollen Touren. Für diese Veranstaltung

ist eine vorherige Anmeldung zwingend erforderlich

da das Essen von Mariola bereitgestellt wird und sie muss planen können. Wer etwas für die Tombola hat, kann sich gerne melden, Sachpreise oder entsprechende Vorschläge sind willkommen.  


Aufgrund der Situation beim Felchen wird beim Weihnachtsräuchern Forelle und Saibling angeboten. Es ist noch nicht bekannt, ob Felchen verfügbar sein werden, aber die Werbung muss demnächst losgehen. Sollten doch Felchen zu kriegen sein, werden diese angekauft, aber erst beim Osterräuchern verarbeitet.

Top 3: 
Sanitärbereich. Kevin Dold berichtet von den anstehenden Renovierungsarbeiten aufgrund ständig auftretender Verstopfungen. Die bislang beauftragte Firma zur Notreparatur ist wohl nicht bereit/in der Lage, die Renovierung durchzuführen, andere Sanitärbetriebe werden um ein entsprechendes Angebot angefragt. Das Rohrleitungssystem und der Sanitärbereich (EG) muss komplett saniert werden. Ebenfalls die Heizungsanlage. Diese Arbeiten sollen im Januar, während die Gaststätte geschlossen ist, durchgeführt werden.

Top 4: 
Reiser. Uwe erläutert, dass die vereinseigenen Fischreiser zumindest begutachtet werden sollen, um zu wissen, inwieweit dort Arbeiten fällig werden/erforderlich sind. Ein Taucher soll sie mal in Augenschein nehmen, damit man einen Überblick hat.  Diese muss nächstes Jahr angegangen werden. 

Top 5: 
Sonstiges. Christian Schellhammer berichtet von der Unterseefischereikommission.  Neue Anträge auf das Verbot der Live Scope Technik und Ausweitung des Felchenfangverbots auf den Untersee wurden abgelehnt. 

Über die letzten Anträge (Verbot lebender Köfi, Fangzahlen) wird nächste Woche abgestimmt, Ergebnisse liegen also noch nicht vor.

Auf Frage eines Mitglieds: Zur Aufhebung des Nachtangelverbotes liegen der Kommission keine Anträge vor, insofern ist das dort kein Thema.

Sonstiges 2. Unser früheres Mitglied Sigi Ehinger ist mittlerweile im Pflegeheim. Seine Partnerin hat Christian seine Angelsachen mitgegeben, vielleicht kann die jemand vom Verein brauchen. Nach der Sitzung wird Christian sie auslegen, jeder gibt was er für angemessen hält. Den Erlös lässt Christian dann Sigi zukommen.



Top 6: 
Wünsche/Anträge. Uwe fragt die anwesende Mitgliedschaft, es liegt jedoch nichts vor.

Ende der Sitzung: 19.45 h. Uwe beschließt die MGV mit einem einfachen „Petri Heil“.





