Sondersitzung	22.01.24
Zusammenfassung

Martin ruft eine Sitzung ein, um Abläufe für die Zukunft zu vereinheitlichen und zu synchronisieren. Sinn sollen einheitliche, übersichtliche, leicht zu händelnde Prozesse sein, die allen Beteiligten – auch zB neuen Vorstandsmitgliedern – die Arbeit erleichtern.

Teilnehmer: Vorstand (Uwe), Schriftführer (Gerhard), Kassier (Hans), Festwart (Martin), Tobi und Andi (für IT).

Es werden 2 Haupt-Themenfelder identifiziert: Angelegenheiten, die nach innen und außen wirken, wie zB das Fischerfest und die Räucheraktionen, sowie vereinsinterne Mitteilungen aller Art.

Werbung nach außen:

Das bereits eingeführte Layout (Anglersymbol, gelber Hintergrund) soll wegen des Wiedererkennungswertes unbedingt beibehalten werden. Der Schriftführer wird beauftragt, Preise für Werbeanzeigen in Erfahrung zu bringen;

Auf der Homepage sollen Veranstaltungen (Fischerfest, Räuchern) dominant dargestellt werden (Werbebanner) und zB Bestellungen (Räuchern) einfach durchführbar sein. Am besten immer im gleichen Outfit und in vergleichbaren Zeitfenstern.




Mitteilungen nach innen:

Mitteilungen sollen und können auf allen Kanälen verbreitet werden. Newsletter möglichst standardisiert, um Missverständnisse zu vermeiden. Dies erfordert ggf Abstimmung im Detail zwischen IT und den betreffenden Warten. Beispielsweise täten sich die Homepager leichter, wenn zB Fischen immer zu den gleichen Zeiten angesetzt würden etc. 

Stichwort Standardisierung. 

Wiederkehrende Ereignisse können als Vorlage vorgehalten werden und müssten nicht jedes Mal neu aufgesetzt werden. Unvorhersehbare Mitteilungen sind davon natürlich nicht betroffen (Sturmschäden etc) und müssen nach wie vor lageangepasst raus.














